

Project: 0521-416, West Campus Core Academic Renovation  
RFI Responses

#	Bidder Name	Date Asked	Subject	Question	Response
4	Hilbers Inc	4/19/2018	Tubular Skylight	The specification section for Tubular Skylights (08 62 50) is incomplete; appears to be missing pages.	08 62 50 Tubular Skylights reissued in Addendum #2.
5	Otto Construction	4/19/2018	Sectional Doors	Drawing A2.5.1 shows sectional doors but no spec is provided?	See specification section 08 36 00 Overhead Folding Doors
6	Otto Construction	4/19/2018	General Conditions	Where are the General Conditions located?	Division 00 and Division 01 specification sections are updated in Addendum #1.
7	Hilbers Inc	4/20/2018	Acoustical Ceiling	There was no spec provided for the 12" x 12" ceiling tiles, please advise.	09 51 00 Acoustical Ceilings section is revised in Addendum #2, 12"x12" ceiling tiles included.
8	Hilbers Inc				

Project: 0521-416, West Campus Core Academic Renovation  
RFI Responses

16 Hilbers Inc

4/24/2018 Exterior Elevations- Colors

Per sheet A2.3.1 Exterior Elevation Material Legend A, C, and F indicate Colors 1, 2, and 3. Please provide paint colors.

Project: 0521-416, West Campus Core Academic Renovation  
RFI Responses

31 Boldt

4/25/2018 Countertop

A2.6.4 is to be solid epoxy.

See General note on A2.6.1-A2.6.4 - Science Labs,  
Prep Rooms, and Makerspace to have chemical

Project: 0521-416, West Campus Core Academic Renovation  
RFI Responses

45 Roebbelen	4/25/2018 Window Roller Shades	On sheets A2.2.4 and A2.5.2, the window/door schedule shows 7 manual roller shades and 2 motorized roller shades while the reflected ceiling plan shows 7 motorized and 2 manual. Please clarify the quantity of manual and motorized roller shades.	Sheet notes on A2.5.2 window schedule revised in Addendum #2, correct quantity is 7 motorized window shades and 2 manual window shades. Section 12 24 13 Rollershades has been revised in Addendum #2, for product types and motor information.
46 Roebbelen	4/25/2018 AV Equipment	Spec Section 115200 describes 2 types of projection screens and various projector & TV mounting equipment. The drawings do not show any projection screens or equipment. Please confirm if projection screens or equipment are required on this project? If yes, please provide quantities and clarify who is	